

01 октября 2024г. в 17 часов 10 минут в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области (г. Воронеж, ул. Орджоникидзе, д. 41) состоялось собрание по вопросу формирования следственной группы целевой подготовки из числа студентов юридического факультета ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет».

Перед студентами выступила начальник отдела кадров СУ СК РФ по Воронежской области полковник юстиции **Звездой Екатерина Александровна**, которая подробно рассказала об особенностях профессии следователя, об обязанностях следственного работника и необходимых его качествах.



Так, **Екатерина Александровна** обратила внимание студентов, во-первых, на принципы и правовые основы деятельности СК РФ; на построение системы СУ СК по Воронежской области; на многоаспектность деятельности следователя, которая следует, прежде всего, из широты круга лиц с которыми он взаимодействует в ходе предварительного расследования – это потерпевший, обвиняемый, сотрудники, осуществляющие ОРМ, эксперты и специалисты, прокурор. Во-вторых, следователь – это государственный служащий, в соответствии с законодательством Российской Федерации наделенный полномочиями в сфере уголовного судопроизводства и осуществляющий

предварительное следствие по уголовным делам, определенных п.1 ч.2. ст 151 Уголовно-процессуального кодекса РФ. Следователь – это и должность, и профессия, и, без сомнения – призвание. Эта работа требует высокой профессиональной подготовки, усидчивости и целеустремленности, соблюдения установленных этических норм и правил служебного поведения.



Также, **Екатерина Александровна** подробно изложила требования, предъявляемые к лицам, назначаемым на должности следователя, порядок оформления документов для зачисления в следственную группу целевой подготовки, объем и содержание работы, которую предстоит выполнить студентам данной группы. Были даны разъяснения по вопросам об общественном помощнике следователя СУ СК РФ по Воронежской области.

В заключении были даны ответы на вопросы присутствующих студентов.

Ответственный
за формирование прокурорской и следственной групп целевой подготовки
на юридическом факультете ВГУ
доцент кафедры организации судебной власти и
правоохранительной деятельности

Бабаев Сергей Николаевич